

燃爆了!九龙贵和集团员工走上舞台

# 一同用嘹亮歌声向祖国告白



扫码看视频。

本报济宁10月22日讯

(记者 施园 通讯员 谭明甫) 平时在销售一线为市民服务,今天盛装打扮走上舞台。10月21日下午,九龙贵和集团举行“歌颂新时代·礼赞新中国”合唱比赛,来自全市的九龙贵和各事业部、门店合唱队伍齐聚一堂,用歌声为祖国献上诚挚的祝福。

合唱比赛在贵和购物兖州店《我和我的祖国》歌唱声中拉开帷幕。26家门店15首歌曲陆续唱响。合唱曲目形式多样,精彩纷呈,激励人心,催人奋进。关山漫漫,长路艰险,贵和购物中心店、万达店等带来《没有共产党就没有新中国》。

九龙邹城店用《走进新时代》回首祖国走过的历程。

经过评委现场打分,贵和购物济宁广场店获得一等奖,贵和购物邹城店、中心店并列二等奖,贵和购物金乡店获得三等奖。集团董事长与评委一起为获奖队伍颁发奖杯。

九龙贵和人挥洒激情和梦想,唱响了一曲美丽中国的盛世华章。来往顾客不时驻足观看,跟着一齐合唱,嘹亮的歌声传遍贵和购物广场的每一个角落。

活动最后,集团董事长杨楠说,各支参赛队伍为活动准备了很长时间,平时繁忙的工作之余还在认真排练,最终每

首歌曲都充满了战斗力和节奏感,体现了九龙贵和员工们对祖国的热爱,也体现了集团公司的向心力和凝聚力。今后这类的活动还会多加举办,丰富职工的娱乐文化生活,加强各门店、事业部之间的联谊。

此次合唱比赛是一次生动的爱国主义教育,激发集团全体员工的爱国之情,增强了团队的凝聚力和协作精神,展现积极向上的企业面貌。一个个动听音符,唱出“大美中国、发展中国”的情怀;一曲曲时代之歌,汇成了那句发至心底的祝福——“我爱你,中国!”

## 吃了顿木炭火锅,几人连夜进医院

济医附院专家提醒:非取暖季也要谨防一氧化碳中毒

本报济宁10月22日讯(记者 唐首政 通讯员 张勇)

近日,济医附院急诊科连续收治多例一氧化碳中毒患者,截至22日,今年10月份以来共接诊的16例一氧化碳中毒患者中,因吃木炭火锅引起的就有9例。

“前几天凌晨,有5名患者连夜转到医院,他们是在一起吃木炭火锅后,出现不同程度的头晕、乏力、恶心,还有两名患者出现了意识不清、呼之不应的症状,做了碳氧血红蛋白检测,确诊为一氧化碳中毒。”济医附院急诊科主管护师朱群回忆道,当时几个人的症状有轻有重,立即进行高压

氧舱治疗,经过及时处理几人很快脱离了危险。

目前市民对冬天取暖季一氧化碳中毒,已经比较了解也有所警示了,但在非取暖季,大多数人对可能存在的一氧化碳中毒情况有所忽视。“在接诊的患者中,10月份以来就有9例因在密闭环境中吃木炭火锅引起一氧化碳中毒的,还有一部分因家中炉灶使用不当引起的,密闭环境中一氧化碳浓度过高导致中毒。”

朱群提醒,一旦发生一氧化碳中毒现象,应尽快让患者离开中毒环境,转移至空气新鲜通风良好的地方,立即送往

医院进行相应的诊治。对神志不清的中毒患者要立即拨打急救电话,并让其平躺,解开衣扣和裤带,在最短的时间内进行紧急处理。

“一氧化碳无色无味,进入人体之后会和血液中的血红蛋白结合,进而使血红蛋白不能与氧气结合,引起缺氧,出现头痛、意识不清等症状,严重时可导致死亡。中毒之后越早进入高压氧舱治疗效果越好,如果怀疑一氧化碳中毒,应立即到医院就医。”朱群介绍,需要注意的是,并不是人醒过来了就没问题了,还要坚持做治疗,一氧化碳中毒要警惕迟发性脑病。

济宁国投举行“不忘初心 牢记使命”主题教育宣讲报告会

## 汲取榜样力量,践行初心使命

本报济宁10月22日讯(记者 晋森 通讯员 胡太球)

21日下午,济宁国投“不忘初心 牢记使命”主题教育宣讲报告会举行,三位宣讲人围绕金乡王杰精神、微山铁道游击队精神、齐鲁时代楷模程广泉等先进典型的感人事迹作了精彩报告。

会上,金乡县实验中学副校长徐倩、微山湖党性教育基地现场教学教员鲁宜娟、市中公安分局渔山派出所民警张驰等宣讲团成员依次为大家作了宣讲报告。宣讲团成员围绕金乡王杰精神、微山铁道游击队精神、齐鲁时代楷模程广泉等先进典型的感人事迹作了精彩报告,他们用朴素的

语言、真挚的情感、生动的事例打动了在座的每一个人。

据了解,自“不忘初心 牢记使命”主题教育工作开展以来,济宁国投坚持领导带头做表率、创新方式促学习、问题导向促整改、营造氛围促比学,持续推进主题教育不断深入。本次报告会的举办,进一步丰富了学习教育的形式内容,提高学习教育的针对性实效性。下一步,济宁国投全体干部职工,将持续扎实开展主题教育。以主题教育为抓手,努力冲刺第四季度。圆满完成上级交给的任务,向市委市政府、市国资委交一份满意的答卷。

## 20家物业大咖角逐 赛赛哪家物业“本领”强

本报济宁10月22日讯

(记者 周惠娇 通讯员 袁进) 18日,济宁市住建局、市物业协会筹备组织的第三届全省物业服务行业职业技能竞赛济宁选拔赛开赛,来自全市的20家企业的55名选手参加选拔赛。

此次选拔赛分为物业管理员和电工两组进行。在理论考试现场,参赛选手沉着冷静、认真答题。理论考试结束后,选手根据抽签结果,按照编号依次入场进行面试和实操考核。选手们一个个精神抖擞、技能熟练,纷纷使出了“看家本领”;专家评委一丝不苟,从严考核,根据选

手表现进行现场打分。

经过一天的激烈角逐和紧张有序的选拔,物业管理员组中来自九巨龙物业的魏志远、王洪艇和青岛华仁物业济宁分公司的孙智,以及电工组中来自坤峰物业的刘华、大正物业的张乐乐、九巨龙物业的彭宗桂等选手脱颖而出,他们将代表济宁市参加全省技能竞赛。

由山东省建设工会、省房地产业协会联合主办的第三届全省物业服务行业职业技能竞赛将于11月21日至22日在济南举行,竞赛包括物业管理员、电工职业技能竞赛和垃圾分类宣传演示3个项目。

## 济宁临建工程出台“新办法” 临建使用期限不得超两年

本报济宁10月22日讯

(记者 孔令茹) 济宁市自然资源和规划局、济宁市行政审批服务局、济宁市城市管理局日前出台临时建设工程规划管理办法。办法要求,临建使用期限不得超过两年。

列入管理范围的临时建设工程(以下简称临建),是指建设单位或个人因生产、生活的需要经市城乡规划审批部门批准临时建设、临时使用并限期拆除的简易结构建筑物、构筑物及其他设施。包括工地临时配套用房、公共服务类临时设施、仓储类临时建筑及其他确因生产、生活临时需要且在规定期限内具备拆除条件的临时建筑和管线设施四类建筑和设施。

城市规划区内国有建设用地,住宅小区、学校、医院、集贸市场等现状建筑物集中、人群聚集的地段,市政管线项目需按照相关要求和相关程序申报临建项目。明确列出禁止申报的临时建设项目情形禁止申报,申报项目需符合相关规定。市城乡规划审批部门对临建项目审批材料,按相关流程进行审批。临建使用期限不得超过两年。

建设单位或个人未按照相关规定开展临建项目,由市城市管理等部门采取相应措施并处以相应罚款。市城市管理等部门作出责令限期改正、停止建设或者限期拆除的决定后,当事人不改正、不停止建设或者逾期不拆除的,临建所在地县级以上人民政府可以责成有关部门采取查封施工现场、停供施工用水电、强制拆除等措施。

### 拍卖公告

受委托,我公司定于2019年10月31日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台依法公开拍卖邹城市峄山镇大庄七村村西25亩洼地十年承包经营权,整体现状拍卖,参考价800元/亩/年;

有意竞买者请于2019年10月30日16时前交纳2万元竞买保证金(不成交不计息退还),并持有效证件到我公司办理竞买登记手续。

保证金缴纳账号:

开户行:中国建设银行济宁城区支行

开户名:济宁天正拍卖有限责任公司

账 号:3700 1686 0080 5000 2259

展示时间:公告之日起

展示地点:标的所在地

联系电话:0537-5237199

公司地址:邹城市名鉴金地小区东南门院内一楼

济宁天正拍卖有限责任公司

2019年10月23日

### 拍卖公告

受委托,我公司定于2019年10月31日15时30分在邹城市大东镇洪门村会议室公开拍卖大东镇洪门村部分土地承包权:

1. 村北山边磨盘地三年承包权,共2.5亩,参考价200元/亩/年;

2. 村北山边谭家林北土地三年承包权,共3.8亩,参考价200元/亩/年;

3. 村北山边谭家林上土地三年承包权,共11亩,参考价200元/亩/年;

有意竞买者(仅限本村村民)请于2019年10月30日16时前持有效证件并每个标的交纳2000元的竞买保证金(不成交不计息全额退还)到我公司办理竞买登记手续。

开户行:中国建设银行济宁城区支行

开户名:济宁天正拍卖有限责任公司

账 号:3700 1686 0080 5000 2259

展示时间、地点:公告日起标的所在地展示

公司地址:邹城市名鉴金地小区东南门院内一楼

济宁天正拍卖有限责任公司

2019年10月23日

# 金牌专栏

★ 一次性交费五次者,赠送一次  
一次性交费十次者,赠送三次

★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次

★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河

订版电话:0537-2366539